

港股昨有惊无险

近期领涨香港股市的大蓝筹股昨日盘中遭到获利回吐盘的打压,拖累香港股市的表现,不过,在中资银行股的带动下,香港股市下午开始企稳上扬。

恒生指数昨日在大盘蓝筹股的拖累下,一度跌逾120点,不过,午后开始逐渐回升,收盘升31点,收报20788点,成交逐渐扩大至633亿港元。国企指数昨日反复升32点,收报10346点。

对于近期香港股市的走势,香港敦沛金融集团投资研究部分析员郭家耀昨日表示,港股近期急升,昨日由于获利回吐,表现比较反复,不过尾盘靠稳。他相信,随着近期各大型蓝筹股的理想业绩逐渐出炉,港股将会再创历史新高。

多空调查

大盘大幅震荡 机构看多比例下降

昨日大盘大幅震荡,盘中权重指标股的回调,对市场形成了较大的心理压力;并购重组股、低价股板块的整体活跃,又再次激发了市场的做多热情。东方财富网统计了41家机构对周三大盘走势的看法,多数机构认为在量能保持相对稳定的情况下,大盘短期有望继续保持强势震荡格局。

看多比例出现明显下降,占比为四成六。陕西巨丰等19家机构认为目前市场处于强势格局,短线回调带给场外资金介入的机会,预计后市大盘仍会以震荡上升为主,操作上继续持股待涨。

看空机构依然是极少数。杭州新希望等两家机构认为,随着大盘攻上3600点,多空分歧在所难免,故短期出现震荡的可能性很大,随着大盘连续不断上涨,累计的调整压力也越来越大。

看平比例有所上升。东海证券等20家机构认为昨日市场有惊无险,市场总体上泡沫不严重也不等于说局部泡沫不严重,由于局部的恶炒已经到了登峰造极的地步,这对市场是个考验。特约撰稿 方才

新股民接盘踊跃 老股民急流勇退

在昨日巨震震荡股市面前,散户们出现巨大分歧。记者在深圳的证券营业部调查,新进的股民接盘比较踊跃,认为下跌恰恰是入市的天赐良机,而老股民则尚未逃脱“2·27”大跌的阴影,急流勇退,清空仓位。

“我上周五已经全出了,现在一身轻松,大盘今天急跌之后,虽然尾盘又被拉升以阳线收盘,但我觉得目前的点位还是比较危险,不敢轻举妄动。”一位多年以招商证券深圳振华路营业部为基地的老股民说,最害怕现在像“2·27”那样的大跌了,等股市企稳后机会会有得是,现在要上周一避风险。记者的多位朋友也表示,早在上周已经清仓,股市调整是山雨欲来。“今天虽能反弹回来,但明天、后天呢,就保不住了,5月份是一个压力非常大的时期,

一方面大盘一直没有经过像样的调整,获利筹码落袋为安的愿望越来越强烈,另一方面,5月份面临宏观调控、IPO扩容、大小非减持高潮等各种压力,市场因此非常敏感,风吹草动都会引起调整,还是观望为上。”一位朋友分析说。

但是,新股民却表现出了无所畏惧的姿态。在攀谈中,记者了解到新进股民抢筹愿望非常强烈,下跌恰恰被当作建仓的机会。“2·27不是十年一遇的大跌嘛,回头看看,周一跌回去的股票现在都涨了回来,长期看来并不可怕。”一位新进小股民的话非常有代表性。而新进的小股民也成为市场上越来越重要的一极,业内分析人士认为,这也是为什么每次预期中的调整都不能如期进行的原因。

快报记者 屈红燕

市场观察

市场积聚了较大的调整压力

股市在经历4月中上旬快速上涨之后,将于近期出现阶段性拐点,两市目前积聚了较大的调整压力。从目前两市所面临的时空环境分析,3500点上方为股指近期运行的风险区域。换言之,股指在3500点上方随时有可能出现快速回调,一些绩差股或没有实质性重组支撑的题材股将成为市场主要的做空板块。

首先,就宏观基本面而言,最新公布的一季度金融数据显示,在历经多次提高法定存款准备金率之后,宏观经济过热现象并没有得到消除,相反,却有愈演愈烈之势。预计为了应对当前经济

中出现的过热现象,不排除管理层采取新的调控举措。

其次,从贸易顺差、人民币汇率、A股走势分析,一般而言,考虑结汇因素,贸易顺差对市场的影响要滞后一个月乃至一个半月,鉴于三者之间存在完全的正相关关系,我们有理由相信,4月份市场之所以出现较大的上涨行情与2月份贸易顺差创出历史次高点有很大关系。从3月份贸易顺差公布情况来看,3月份贸易顺差出现较大幅度萎缩,预计其对市场的影响将在4月底或5月份表现出来。

再次,4月份股指之所以出现较大幅度上扬,与蓝

新闻链接

新增A股开户数 连续4日超20万

散户入市爆棚,单日新增A股开户数在最近的连续4个交易日中超过20万。统计数据显示,这4个交易日的新增A股开户数共为89.7万,这一数字2005年仅为85万,这4个交易日的新增开户数超过2005年全年。

中国登记结算公司的统计资料显示,本周一散户入市的热情延续了上周的温度,周一新增A股开户数超过25万,而上周三、周四和周五的新增A股开户数均超过20万。券商观察人士认为,如果以每户带来3万元资金量计算,散户入市的基础相当于每日一只60亿的基金入市。基金的4个交易日开户数也达到20.8万户。

快报记者 屈红燕

753只A股今年股价翻番

今年的行情成为低价股的狂欢节。据统计,从今年1月4日至昨天,沪深两市共有753只A股复权涨幅超过100%,占比超过50%,其中低价股占据绝大多数席位,不少涨幅巨大的个股,发动前股价普遍低于5元。

此外,昨天上证综指的比2001年高点2245点已经上涨50%以上,大多数A股也都刷新了历史高点。不过,统计数据显示,目前仍有近400只A股(考虑复权因素)未能创出历史新高,占比接近25%。快报记者 许少业

定向增发再融资最后冲刺

定向增发获得中国证监会发审委有条件审核通过公司近期的密集出现,背景是再融资方式将由大规模非公开发行进入向公开发行转换的新阶段。

7家公司定向增发近期获得证监会发审委有条件通过,如此多上市公司的定向增发获得通过,这是恢复再融资近一年以来从来没有过

的现象。业内人士表示,虽然定向增发被绝大部分公司再融资时竞相采用,但其间存在的不透明、不公开、利益输送嫌疑等问题广为诟病。有基于此,中国证监会前不久下发了关于非公开发行操作细则的征求意见,旨在通过抬高门槛等办法拦阻掉一些定向增发。

快报记者 陈建军

沾股市的光 上市银行中间业务收入激增

虽然已公布年报的上市银行中,中间业务收入增速大幅提高,不过这些收入更多地源于低附加值业务,所占的份额仍偏低。数据显示,2006年中行净手续费和佣金收入增长了54.9%。2006年工行净手续费和佣金收入为163.44亿元,增长55%。

专家认为,去年资本市场

的向好,促成了基金、保险等产品的热销,进而促进了银行在代理类手续费方面的激增,从而使银行在其中受益。去年,基金和保险类产品出现热销。作为机构网点数较多的国有银行加强与基金公司 and 保险公司合作,利用代销和托管获得了不菲的业务收入。

快报记者 袁媛



2007年4月17日沪深A股行情

Table with columns for stock codes, names, opening prices, highest/lowest prices, volume, and changes. Includes sub-sections for '上证综合指数', '深证成份指数', and a list of individual stocks like 600000, 600001, etc.